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R E Q U E R I M E N T O Nº. 702

SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/11/2023

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

A fiscalização ativa e diligente por parte desta parlamentar que 
desempenha um papel crucial na garantia da transparência, responsabilidade e 
eficácia na gestão de eventos como o “Haka Race - Botucatu Family 
Adventure”, garantindo que os recursos públicos sejam utilizados de maneira 
eficiente em prol do bem-estar da comunidade.

Recentemente, tomei conhecimento do evento "Haka Race - 
Botucatu Family Adventure", uma iniciativa louvável que promove o esporte e 
lazer para famílias em nossa cidade. Reconhecendo a importância de eventos 
que incentivam a interação afetiva, a prática esportiva e a conscientização 
sobre a inclusão de pessoas com necessidades especiais, venho por meio 
deste requisito, solicitar informações planejadas sobre o evento mencionado.

Gostaria de obter esclarecimentos detalhados sobre alguns aspectos 
específicos relacionados ao evento, com foco nas questões financeiras e de 
investimento público. Esclarecer essas áreas é fundamental para garantir a 
transparência e o entendimento da comunidade sobre o evento em questão.

Solicita-se esclarecimentos sobre o processo de pagamento de 
inscrições para o evento, como, quais são os valores previstos para 
participação e de que maneira esses recursos são direcionados, bem como se 
há política de isenção ou desconto para determinados grupos, como famílias 
de baixa renda.

Gostaria ainda de tomar conhecimento se o evento recebe algum 
tipo de investimento público por parte do município e, em caso afirmativo, qual 
é o montante destinado ao e como esses recursos são alocados, se beneficiam 
a comunidade e o sucesso do evento.

Para uma compreensão mais clara sobre o impacto financeiro do 
evento em relação à população, peço informações sobre o custo per capita do 
"evento, além de qual é o valor médio investido pelos participantes e como 
esse montante contribui para a realização e aprimoramento.

Desse modo, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades 
regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado à Secretária Adjunta de Turismo, 
ROBERTA LEME SOGAYAR, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do 
Município, informações sobre o Evento "Haka Race - Botucatu Family 
Adventure" que ocorreu nos dias 21 e 22 de outubro de 2023, em nossa 
cidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de setembro de 2023

Vereadora Autora ERIKA DA LIGA DO BEM
REPUBLICANOS
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 13 de novembro de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=G05NM01XGX0P3E78, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: G05N-M01X-GX0P-3E78
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